EVOLVENTE DE CIRCULO

P Ruleta

Base

1. Marcamos el punto de tangencia entre la ruleta y la base como Pi. Al rodar la recta
sobre la circunferencia este punto ira adquiriendo las posiciones que definiran la curva
buscada.
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2. Prolongamos la ruleta en sentido opuesto al del giro y sobre dicha prolongacién, desde
el punto Pi,tomamos la medida de la rectificacién de la ruleta.
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3. Dividimos la ruleta y su rectificacion en el mismo nimero de partes iguales, en este
caso doce.
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Por cada divisién de la ruleta dibujamos una recta tangente a la misma, siempre en
sentido opuesto al del giro, y desde el punto de tangencia tomamos tantas unidades
de la rectificacion como correspondan al nimero de division de la ruleta. En los
extremos de estos segmentos estadn las posiciones del punto P que determinan la
evolvente.
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5. Por Ultimo, unimos los puntos a mano alzada o con plantilla de curvas.
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